

十艺节，我们准备好了

倒计时100天文艺演出今天举行



本报讯(记者 师文静) 6月28日,我们准备好了——第十届中国艺术

节倒计时100天文艺演出将在济南山东剧院举行,围绕“唱响中国梦、喜迎十艺节”主题,结合庆祝建党92周年,充分展示我省备战十艺节有关情况,发出倒计时100天动员令。

此次演出将贯彻“水准

一流、文化惠民、节俭办会”的原则,在总体设计和节目编排上注重回归舞台艺术本体,突出山东特色、展示山东成果、展现山东热情,力求为全省人民奉献一场既精彩好看又节俭务实的文艺演出。

文艺演出以山东省推荐参赛文华奖、群星奖的剧目和节目为主,包括山东省京剧院京剧《瑞蚨祥》、山东省吕剧院吕剧《百姓书记》、山东省话剧院话剧《严复》等15部重点推荐剧目和女声表演唱

《新绣荷包》、山东琴书《亲家亲》、相声《大喇叭》、舞蹈《闯关东》4个作品。倒计时100天文艺演出还将推出十艺节主题歌曲《美丽中国梦》,通过这部作品反映中华民族在中国共产党的领导

下,孕育中国梦,坚守中国梦,推动实现中华民族伟大复兴的辉煌历程,表达中华儿女对中国繁荣富强的美好期盼。演出活动中,来自菏泽郓城的农民歌手贾崇珍将演唱《咱老百姓》,展现我省基层群众对十艺节的期待与美好祝愿。

《小时代》有钱人才有青春

本报记者 倪自放



片名:《小时代》

导演:郭敬明

主演:郭采洁、杨幂、郭碧婷、谢依霖、柯震东、凤小岳

看完《小时代》,有人这样评论:“你不是知书达理的南湘(电影中的大美女),你不是冷艳高傲的顾里(郭采洁扮演的富二代),你可能只是愚蠢的林萧(杨幂扮演的角色)却没有她的姿色,你在现实生活中只是宛如(hold住姐扮演的胖女生)。”所以,郭敬明导演为你造了个玫瑰梦,在这个玫瑰梦里意淫。

我以为,这是一个中肯的评价,今年上半年的电影让人感觉这个行业进入了一个秀的时代,只要你有密集轻松的笑话,演员的长相不算赖,再搞个青春怀旧抑或是玫瑰梦,票房就有可能奔着5亿、8亿走。说得糙一点,现在的电影就看你会不会装。

《小时代》做到了这一点,电影中的四姐妹影射了现实生活中同年龄段女生的多种可能。《小时代》更多的不是青春与怀旧,而是新时代里女权主义的集体胜利,当然,这个胜利必然是有一定的物质占有作为基础,像四姐妹中的富二代顾里(郭采洁饰),她的自尊、聪明能干与领袖气质让男人对她刮目相看,她也拯救了林萧(杨幂饰),帮南湘实现了梦想……在物欲和功利充斥、男权主导、人人容易孤独的时代里,想证明自己的存在,除了永不言弃的毅力与决心,女性的抱团取胜也不失

为一个有效的方式。你可以觉得这种女性胜利的剧情类似于意淫,可以觉得郭敬明的导演水平很一般,这我都承认,关键是,这些意淫与造梦得到了观众的认可。我看的是上午11点的场次,放映厅满场里十七八岁的女生、男生,让我这个三十多岁的大叔像个异类。我是带着“批判”的心态看这部电影的,坦诚地讲,我对郭敬明的文字相当不屑,但在电影接近尾声南湘深情地介绍她的三个姐妹时,我的眼睛竟然有湿润的感觉,我承认,郭敬明造的这个煞有介事的梦让诸多屌丝羡慕、嫉妒、恨,排斥、不屑,但也有感动。这些都是心情的释放,这个过程,符合电影本身就是一梦的最初设定。

《小时代》当然是郭敬明意淫到底的作品,片中的专栏作家周崇光明显是郭敬明的化身,不仅那个演员长得非常像郭敬明,从人名看,“崇光”与“敬明”,一回事嘛。电影中某杂志主编宫洺显然也有郭敬明的影子,电影中的那个人有好多杯子,与现实中郭敬明办公室的陈设也相符。

有人对该片的价值观质疑,说过于物质化了。片中的郭采洁有句台词,“没有物质的爱情是一盘散沙”,如果说《致青春》被吐槽“只有



孟庭苇唱功不复当年

《天下无双》中遭淘汰

本报讯(记者 师文静) 28日晚,天津卫视《天下无双》将迎来首位竞猜女歌手“月亮公主”孟庭苇。不过,孟庭苇唱功不复当年,节目中惨遭淘汰。

《冬季到台北来看雨》《谁的眼泪在飞》《风中有朵雨做的云》,孟庭苇很多歌曲上世纪七八十年代出生的人都耳熟能详,传唱度非常高。节目中,孟庭苇与五位模仿者要进行五轮对决。在“音盲评审”环节孟庭苇排位第四,险胜过关。可

是接下来的第二轮盲选中,孟庭苇在演绎自己的成名曲《冬季到台北来看雨》时惨遭“滑铁卢”,排在最后一名。遇到这种尴尬场景,她虽然面带微笑,却十分牵强。

面对孟庭苇唱功大跳水不敌模仿者的“苍凉结局”,让人不禁感叹:玉女老矣,辉煌不再。44岁的孟庭苇虽然玉女容颜犹在,但唱功大跳水,被模仿者PK至最后一名,成为《天下无双》开播以来被淘汰的首位明星。



减肥夏令营承诺:让您的孩子

今年夏天开始远离肥胖

北京、上海、昆明三大基地同步招生

最具权威性的青少年减肥训练基地

CCTV-2《超级减肥王》—“全国区域合作伙伴”

2013世界旅游小姐大赛—“形体支持机构”

全国知名运动减肥专家及营养师全程跟踪训练

七年专业经验支持,让您减肥无忧

北京体育大学全程校内安排吃、住、训练



全国咨询热线: 400-6161-876

天天享瘦官网: www.ttfeel.com

天天享瘦,是国韵传品(北京)科技有限公司创建的专业、健康的减肥品牌。品牌依托学校的技术和环境优势,采用学校在低氧体重控制和加速训练方面领先于国际水平的减重技术,同时结合传统有氧运动减重的精华,着力打造国内最具专业性、科学性,也是最显效果的减重瘦身品牌。“天天享瘦”利用低氧减重技术减重的理念,开创了国际低氧减重的先河,让运动能力或运动意愿较弱的体重超标学员也能够轻松享瘦。